

# 中残联主席张海迪看望新密市残疾人士,写上祝福 亲爱的孩子们 希望你们早日康复!

昨天上午9点40分,新密市米村镇米村残疾人樊变家中,一家四口的心情都非常激动,因为中国残联主席张海迪马上要来看望他们。

张海迪一行先后到新密市残疾人家中和新密市残疾人综合服务中心,看望慰问残疾人士,询问他们的日常生活以及孩子们康复训练情况,并为他们送去慰问品和慰问金。

见习记者 董艳竹/文 记者 马健/图



张海迪与孩子们互动

## “困难是暂时的,一切都会好起来”

今年已经70岁的樊变,视力为一级残疾。因其家族遗传性原因,两个儿子米学治和米三孩均为视力一级残疾,眼睛没有任何光感。收养的孙女小珂今年12岁,上小学六年级。

“我十几岁时就听说过您的事迹,您的经历都非常值得我们残疾人学习。”米三孩拄着盲杖激动地说着。

现在,45岁的米学治通过自学,在自家门口开了间心理咨询室,米三孩在市残联学习按摩技术后,在米村街开了一间按摩室。张海迪和他们分享了自己15岁当医生时的一些经历,并在临走时对小珂说:“孩子,要好

好学习,困难是暂时的,长大了一切都会好起来的。”

西大街办事处后土郭村残疾人郭银州,今年49岁,因患小儿麻痹,导致肢体四级残疾,妻子李松敏为智力残疾。见到张海迪时,郭银州激动地说:“做梦都想见到你,你一直是我学习的榜样。”

郭银州是他们村里的残疾人专职委员,村里残疾人有157人,哪位残疾人情况如何,哪些需要救助,郭银州心里记得清清楚楚。

张海迪非常认真地听郭银州讲工作。她说:“我们要热爱我们这份工作,尽最大努力让残疾人过上幸福生活。”

## “张妈妈”:孩子们,希望你们早日康复

上午10点半,张海迪一行来到新密市残疾人综合服务中心。这里是集残疾人康复、就业、职业技能培训、用品用具供应、文体活动为一体的综合性服务设施。其中,中心与郑州市康园联合开展了0~6岁听力、智力儿童抢救性康复训练,每年接收近百名残疾儿童进行康复治疗 and 训练。

“张妈妈好!张妈妈好!”看到张海迪坐着轮椅过来,正在做听力康复训练的小朋友

们大声叫着,跑到她跟前拉着她。

被孩子们一下包围住的张海迪,亲切地笑着,用略带孩子气的话语和小朋友们交流。

孩子们送给“张妈妈”一个神秘礼物:一个手工制作的画板上写着“送给张妈妈,平安、吉祥、如意”等字样,并用稚嫩的声音唱起“新年好呀,新年好呀,祝福大家新年好……”

张海迪则写下了对孩子们最真挚的祝福:亲爱的孩子们,希望你们早日康复!

## 相关新闻:

### 我市脑瘫康复训练项目缺少病源 如需救助可联系

又讯 2012年,我市残疾人救助工作进行得如何?记者昨日从市残联获悉,目前,全市残疾人托养人数已达881人,完成2012年“三无”残疾人救助1065人,发放全年补助金375.3万元。

今年,我市开展轮椅助行工程,共为我市

2000名贫困下肢残疾人免费赠送轮椅,为我市300名贫困盲人免费赠送读屏软件和“爱的光芒”——聋人援助项目,为我市2000名贫困聋人免费赠送闪光门铃。

此外,目前脑瘫康复训练项目缺少病源,如需此项政府救助项目,可与相关部门联系。

## 映象网上线

带你走进精彩网络世界 赵素萍出席活动

□记者 裴蕾

本报讯 由河南省广播电影电视局主管、河南人民广播电台主办、以音视频内容为特色的省级重点新闻门户网站——映象网,12月22日上午正式上线。它的上线开通,标志着河南广电全媒体网络传播新平台的诞生,将为河南新闻宣传再添网络主阵地,也将为推动中原经济区建设、树立河南务实发展形象搭建一个强大的网络宣传平台。

省委常委、宣传部部长赵素萍,省人大常委会副主任蒋笃运,国务院新闻办公室、国家

广电总局有关领导,中央人民广播电台、人民网、中国网、中广网等网站负责人,省直有关部门、中央驻豫新闻单位及省会媒体负责人共200余人参加了上线仪式。

据介绍,作为河南广电全媒体网络传播的新平台,映象网将依托省广电系统强大的媒体阵容和广播、电视、报纸、杂志、电影院线及众多合作伙伴丰富的内容资源,构建广电全媒体网络传播新平台,努力把映象网建设成为我省新闻宣传和思想文化建设的宣传阵地、服务中原经济区建设的网络平台和建设华夏历史文明传承创新区的

核心载体。

在具体内容设置方面,映象网努力打造以新闻资讯为主干、电子商务平台和SNS社区为两翼、音视频特色鲜明、社会影响力广泛的新闻门户网站,为我省网民提供最新、最时尚、最实用的本地新闻、行业资讯、购物消费和生活服务等内容。

目前,该网站已拥有新闻、财经、娱乐、电影、汽车、旅游、女性、健康、教育、读书等资讯频道,网站的网络电台、社区平台及电子商务平台也已开始运营,已基本实现了网民生活的“全覆盖”。

## 武大河南校友会第二届代表大会暨中原经济区发展论坛在郑州举行

□记者 张勤

本报讯 珞珈学子再聚首,共谋中原新跨越。12月22日,武汉大学河南校友会第二届代表大会暨中原经济区发展论坛在郑州举行。省政协副主席王平出席并讲话。

溯源于清末1893年的武汉大学是近代中国首批国立综合大学之一。依珞珈,畔东湖,

山水间的名校被誉为“中国最美的大学”。在母校即将迎来120年辉煌华诞之际,300多位珞珈学子,代表河南5万多名武大校友集聚郑州,召开第二届校友代表大会,陈旧布新,选举产生新的领导机构,明确新一届校友会发展事宜。同时邀请武汉大学左亚文教授、河南社科院副院长谷健全作中原经济区发展专题报告。

武大校友、省政协副主席王平在讲话中

说,中原经济区建设大幕已经拉开,需要动员方方面面的力量参与其中。武大校友遍布河南各地,是河南经济社会发展不可或缺的力量,建设中原经济区是我们责无旁贷的使命。他勉励校友们尊崇“自强、弘毅、求是、拓新”的珞珈精神,团结互助,锐意进取,在各自的岗位上为中原经济区建设倾心竭力,为百年母校争光,为河南人民添彩。

## 方顶村在新型社区改造中将建成古文化村落

□记者 李萌

本报讯 22日上午,市人大常委会主任白红战赴上街区济源路街道网格管理服务中心和方顶村,就网格化管理工作和方顶村新型社区建设工作进行调研。市人大常委会秘书长范强参加调研。

据了解,自市人大驻村工作队入驻上街区方顶村以来,方顶村古文化村落建设项目取得长足发展,今年11月,上街区与安盛投资有限公司正式签署协议,方顶村古文化村落建设项目取得重大进展。

白红战对峡窝镇网格化管理工作和方顶村古文化村落改造目前取得的成绩表示肯定,同时要求各级各部门要联合当地的工作人员和群众“一起干、拼命干”,要“说到做到,说好做好”,使方顶村新型社区改造建设工作走在全市56个特色文化村落建设的前头,起示范带头作用。

白红战指出,在方顶村新型社区改造建设工作中,要做到“专人专办”、“特事特办”,市人大常委会机关群众工作队落实好各项要求,发挥好桥梁纽带的作用,主动协调、深入群众,让当地百姓既能安居乐业,又能享受和传承古文化遗产。

## 市领导看望野外驻训官兵

□见习记者 董艳竹

本报讯 连日来气温骤降,在我市野外驻训的部队官兵生活如何?12月22日,郑州警备区司令员尚守道、副市长张学军赴登封慰问解放军某部野外驻训官兵。

郑州具有拥军优属的光荣传统,双拥工作始终走在全国前列。近年来,我市坚持以科学发展观为指导,按照军民融合发展战略的要求,积极开展“双拥模范城”创建活动,双拥工作整体水平有了进一步提高,今年荣获全国双拥模范城“六连冠”。

随后召开的座谈会上,张学军指出,部队官兵不畏艰辛、不怕严寒来我市野外驻训,体现了部队官兵对我市双拥工作的信任和肯定。我市将从各方面为部队提供便利条件,帮助部队解决训练和生活中遇到的问题,为部队圆满完成野外驻训任务提供有力保障。

## 1400辆垃圾清运车将安装GPS监控系统

实时监控确保运行车辆和行人安全

□记者 李萌

本报讯 12月份,在南四环柴郭转盘出现两次严重重型车辆交通事故。为减少此类事件的发生,昨日,市建筑垃圾清运行业协会、市城管局和市交警支队对1300名建筑垃圾运输车司机进行了集中培训,通过一件件交通事故实例教学,来提高从业人员的安全作业意识。记者也在此次培训上了解到,我市将对1400辆清运车安装GPS,实时监控车辆运行情况。

在昨天上午的培训中,交警支队副支队长邓进超对近期在城市快速环道上出现的交通事故进行了详细分析,并提醒清运车从业人员在作业中要特别注意行人等其他交通参与者的安全。据了解,目前在市建筑垃圾清运行业协会登记的1400辆建筑垃圾清运车已进行了密闭改装,并安装了牌号顶灯,有效地规范了建筑垃圾清运行业。

但建筑垃圾清运车作为重型车辆,在运行中可能会出现影响其他交通车辆及行人的问题,因此明年年初市建筑垃圾清运行业协会和市城管局将对这些车辆安装GPS实时监控,通过市城管局监控平台,对运行车辆进行实时监控,确保运行车辆和行人安全。